

Письмо из Театра имени Н. В. Гоголя

13 сентября в газете «Вечерний Свердловск» была напечатана реплика «Некрасивая история». Мы считаем реплику верной. Вскоре после того, как раскрылся обман, на который пошли нечестные артисты, на расширенном заседании местного комитета обсуждался этот вопрос с вызовом виновных. Были приняты строгие меры общественного воздействия, коллектив резко осудил поведение товарищей.

Коллектив Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя высоко оценивает гостеприимство свердловчан, и тем обиднее нам, что такой случай мог произойти в нашем театре.

Мы верим, что хорошо начавшаяся дружба со зрителями Свердловска будет продолжаться.

А. З. БОГАТЫРЕВ,
директор театра,

П. В. КРЫЛОВ,
секретарь партбюро,

В. С. ЗИРАНОВ,
председатель месткома.

Вечерний Свердловск
Свердловск

15 SEP 1962